

Памяти Р. И. Мошина



30 ноября 1938 г., после продолжительной и тяжелой болезни, умер ассистент клиники ушных, горловых, носовых болезней Казанского госуд. медицинского института, кандидат медицинских наук, кандидат в члены ВКП(б) Роман Иванович Мошин.

Доктор Мошин родился в 1899 г. в быв. Ульяновской губ., в батрацкой семье. Из-за тяжелого материального положения родных он не мог осуществить свое горячее стремление к учебе. Лишь с установлением советской власти создалась возможность получить среднее образование в Ульяновском рабфаке.

В 1923—24 гг. тов. Мошин поступает на медицинский факультет Казанского государственного университета. После окончания университета в 1929 г. Роман Иванович стал работать в ушной клинике (директор проф. В. К. Трутнев) сначала клиническим ординатором, затем аспирантом и последние четыре года ассистентом.

Роман Иванович опубликовал 10 научных работ на разные темы из клиники заболеваний верхних дыхательных путей и ушей.

Воспитаник комсомола и нашей партии, Р. И. не замыкался в узкие рамки кабинетной науки. Все, что он знал, он стремился передать учащейся молодежи, студенчеству, начинающим работникам клиники.

Кипуче и активно протекала жизнь покойного. Его можно было видеть в лаборатории над экспериментом, в студенческой аудитории, за редакционным столом многотиражки, в дирекции, в библиотеке.

Жестокая болезнь преждевременно вырвала из наших рядов молодого ученого, квалифицированного специалиста, отзывчивого, чуткого товарища.

Прощай, дорогой товарищ и друг!

Б. Соколов.